151 1. - lim (-2¢* +x + 1)=—S5et lim (x - 2) = 0" carsix > 2, alors x—2 > 0.
X2 x>2
Donc par quotient : }Cl_r)r% f(x)=—0.
x>2

° 1 — 2 — 1 20_ l i — ] — —
lim (—=2x*+x+1) xl_l)r_{loo [x=( 2+x+x2)] ooetxl_1>rl1w(x 2) = +oo.

X—>+00

r . r 7 o . ,
On est en présence de la forme indéterminée « —». On factorise le numeérateur par

son terme prépondérant qui est x° et le dénominateur par son terme prépondérant
qui est x, puis on simplifie I’expression obtenue.

2 1,1 1,1
x?(-2+3+5) _ x(-2+3+3)

—-2x%+x+1
f(x)_ x =2 - x(l—%) 1—%

lim x=+wet lim (—2+i+xi2)=—2

X—>+00 X—>+00
d duit : lim (=2 + 2+ 5)] =0
onc par produit : lim [x -t | =—o0.

lim [x(—Z ++ xiz)] =—oet lim (1- 5=1

X—>+00

donc par quotient : lir;n f(x) =—o0.
X—+ 00

2. }Clg% f (x) =—oo donc la droite d’équation x = 2 est une asymptote a €;.
x>2



